

ИЗМАЙЛОВИЧ
Инесса Брониславовна

доктор сельскохозяйственных наук, доцент



Измайлович Инесса Брониславовна родилась в г. Горки Могилевской области в семье служащих.

1991 – с медалью закончила среднюю школу № 4 г. Горки.

1991 – поступила на Зооинженерный факультет БСХА.

1996 – закончила Зооинженерный факультет с отличием, квалификация – Зооинженер.

1996 – зачислена в очную аспирантуру, которую закончила в 1999 г.

2000 – защита кандидатской диссертации с присвоением ученой степени кандидата с.-х. наук.

В 1999 г. (приказ №534 от 19.07.1999 г.) была принята на кафедру «Кормления с.-х. животных», а после реорганизации кафедры 20.07.2015 – на кафедру «Кормления и разведения с.-х. животных», где и работает по настоящее время в должности заведующего кафедры.

2008 – присвоено ученое звание доцента ВАК РБ.

2022 – защита докторской диссертации по специальности 06.02.08 – кормление сельскохозяйственных животных и технология кормов.

Прошла переподготовку в ИПКиПК академии на уровне высшего образования по специальности «Педагогическая деятельность специалистов» с присвоением квалификации – преподаватель в соответствии с квалификацией по основному образованию.

В разные годы работала заместителем декана по научной работе, заместителем декана по учебной работе по заочной форме получения образования. Является председателем предметной комиссии по кормлению сельскохозяйственных животных на вступительных экзаменах, членом Совета факультета биотехнологии и аквакультуры, методической комиссии факультета, редакционной коллегии журнала «Животноводство и ветеринарная медицина», куратором студенческой группы факультета Биотехнологии и аквакультуры, проводит идеологическую и воспитательную работу студентов, а также мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни студентов, их правовому просвещению. Принимает участие в подготовке и проведении единых информационных дней и кураторских часов. Участвует в проведении студенческих научных конференций, руководит студенческим научным кружком «Кормление сельскохозяйственных животных и птицы». Подготовлены научные работы студентов к участию в Республиканском конкурсе научных работ студентов высших учебных заведений Республики Беларусь.

И.Б. Измайлович на высоком научно-методическом уровне читает курсы лекций на факультете биотехнологии и аквакультуры для студентов очной и заочной форм получения образования по дисциплинам: «Кормление сельскохозяйственных животных», «Основы научных исследований и биометрии. УИРС», «Основы научных исследований», «Корма и кормление сельскохозяйственной птицы», «Общее животноводство», «Управление качеством кормовых ресурсов в животноводстве», «Методы рыбохозяйственных исследований»; на факультете бухгалтерского учета: «Основы технологий производства и переработки продукции животноводства».

И.Б. Измайлович активно принимает участие в разработке учебных программ, учебников и учебных пособий, рекомендаций для специалистов сельского хозяйства и комбикормовой промышленности, аспирантов, магистрантов и студентов зооинженерного, ветеринарного и биологического профилей.

Автор и соавтор более 250 научных и методических работ, в т.ч. 66 методических (1 учебник, 9 учебно-методических пособий, 4 патента, 6 рекомендаций, 1 технические условия, 6 монографий и др.).

И.Б. Измайлович проводит научные исследования, является участником международных научно-практических конференций, продолжает повышать свою квалификацию. Сфера научных интересов – кормление сельскохозяйственной птицы, в частности использование кормовых добавок отечественного производства для сельскохозяйственной птицы.

За время трудовой деятельности неоднократно награждалась грамотами и дипломами. Имеет почетную грамоту и благодарность Министра сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь.

Контактные данные: кафедра кормления и разведения сельскохозяйственных животных 802233 41419